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Titulní strana: Tomáš Lisý

LIBČICKÉ NOVINY  /  Zpravodaj města Libčice nad Vltavou  /  září 2025

CHCETE KOMPLEXNÍ 
A RYCHLÉ  
INFORMACE  
O DĚNÍ VE MĚSTĚ? 

Stáhněte si aplikaci  
nebo se registrujte na  
libcice.munipolis.cz/registrace

informace
SVOZ ODPADU  
OD RODINNÝCH DOMŮ
n �PLASTY A NÁPOJOVÉ  

KARTONY: nádoby se žlutým 
víkem 17. 9., 15. 10.

n �PAPÍR: nádoby s modrým víkem 
1. 10., 29. 10.

n �BIOODPAD: hnědé nádoby 
8. 9., 22. 9., 6. 10.

n �SMĚS: černé nádoby  
10. 9., 24. 9., 8. 10.

OBJEMNÝ ODPAD
n �Sobota 13. 9., 18. 10. 

8–12 hodin seřadiště v Tržní ulici

NEBEZPEČNÝ ODPAD
n �Úterý 14.10.
16.00–16.40 pod křižovatkou ulic 
Letecká a K Přívozu  
16.45–17.30 spodní část náměstí 
Svobody 
17.35–18.00 sídliště Pod Saha-
rou čp. 705

ZASTUPITELSTVO MĚSTA
n �Zveme občany na jednání 

zastupitelstva města Libčice 
nad Vltavou, které se uskuteční 
ve středu 24. září od 18 hodin 
v obřadní síni.

VOLBY DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY
n �Proběhnou 3. a 4. října. Více 

informací najdete na str. 4.

NABÍDKA PRÁCE
n �Technické služby města přijmou 

do týmu fyzicky zdatného, prak-
tického a spolehlivého kolegu/
kolegyni. Řidičský průkaz a za-
hradnická zkušenost vítaná. Více 
informací na webu města nebo 
u vedoucího Správy majetku (jan.
hodik@libcice.cz)

kalendář akcí
 SO 6. 9.    17.00    SPORT 

Fotbalový zápas 
Domácí utkání AFK Libčice  
proti AFK Milovice. 
Hřiště Letky

 PO 8. 9.    16.00 a 18.00    KULTURA 

Příběhy bílé vily
Interaktivní představení – pro nás 
ZUŠ, pro jiné domov.
Před brankou ZUŠ

 ST 10. 9.    18.00    ZÁBAVA 

Kvizour
Moderní zábava pro každého.  
Se svým týmem odpovídáte  
na otázky všeho druhu.
Plovárna

 SO 13. 9. a 11. 10.    9.00    NÁKUPY 

Farmářské trhy
Možnost nakoupit si čerstvé kvalitní 
potraviny a potkat se s přáteli.
Areál Sokolovny

 SO 13. 9.    13.00    SPORT 

Fotbalový zápas I. celostátní 
ligy dorostu
FK Dukla Praha vs. SK Sigma  
Olomouc
Hřiště Letky

 SO 13. 9.    9.00    PRO DĚTI 

Olympi(jin)áda
Zábavná sportovní stanoviště  
pro děti během farmářského trhu.
Areál Sokolovny

 NE 14. 9.    15.00    SPORT 

Sokolský den
Odpoledne plné ukázek sportovních 
disciplín a doprovodný program.
Areál sokolovny

 NE 14. 9.    9.30    SPORT 

Libčický pohárek
Běžecký závod pro děti od 5 let 
a mládež. Start prvních kategorií 
v 10:00
Areál sokolovny

 SO 20. 9.    16.30    SPORT 

Fotbalový zápas 
Domácí utkání AFK Libčice proti SK 
Bělá pod Bezdězem

 SO 20. 9. – NE 28. 9.    ZÁBAVA 

TeenDen
Centrum Malina vás zve na čtvrtý 
ročník týdne hlavně pro teenagery.
Více na www.centrum-malina.cz

 NE 21. 9.    13.00    PRO DĚTI 

Pohádkový les
Zábavné putování chýnovským  
lesem pro děti.
Chýnovský les

 SO 27. 9.    9.00    SPORT 

100. výročí  
házenkářského oddílu
Den plný házenkářských turnajů, 
vzpomínek a oslav.
Areál Sokolovny

 SO 27. 9.    SETKÁNÍ 

Vítání občánků
Slavnostní obřad vítání občánků, 
kteří se narodili v období  
od 1. ledna do 30. června 2025.
Obřadní síň

 SO 27. 9.    13.00    SPORT 

Fotbalový zápas  
I. celostátní ligy dorostu
FK Dukla Praha vs. FC Baník Ostrava
hřiště AFK Libčice

 SO 27. 9.    9.00    NÁKUPY 

Farmářské trhy
Tentokrát výjimečně v prostorách 
evangelické farní zahrady.
Zahrada KC Fara Libčice

 SO 27. 9.    9.00    PRO DĚTI 

Dětský bleší trh 
Dětský bleší trh, kde děti samy  
prodávají hračky, oblečení atd.
Zahrada KC Fara Libčice

 NE 28. 9.    14.00    HUDBA 

Libčická Hašlerka
Hudební festival pořádaný na počest 
vlastence, herce a písničkáře Karla 
Hašlera.
Areál Sokolovny

 ÚT 30. 9.    18.00    SETKÁNÍ 

Slavnostní otevření  
parku v Letkách
Součástí programu bude kulturní 
vystoupení žáků základní umělecké 
školy.
Park v Letecké ulici

Tvrdá práce, ale taky legrace!
Tak trochu si připadám jako žáček, 
co jde první den do školy. Plný oče-
kávání, oči navrch hlavy, v níž mu 
přelétá jedna myšlenka za druhou 
a společně hrají na babu anebo 
možná na schovávanou. Celý život se 
snažím si v sobě uchovávat toho ma-
lého kluka, co stále sní a rád vymýšlí 
a podniká nové věci. A především se 
chce učit těm novým věcem. 

Pro mě je novinařina celoživot-
ní radostí a každý den, kdy jdu do 
práce, ať už do televize, nebo rádia, 
případně za jiným dobrodružstvím, 
cestou tak trochu do neznáma. Jdu 
tam živě moderovat nebo vysílat, 
a to mi věřte, je situace dosti nevy-
zpytatelná a plná nepředvídatelných 
okamžiků. Je to doslova adrenalino-
vý sport. 

Žurnalistika však není jen mluve-
né slovo, ale i psaná podoba. A prá-
vě touha znovu pracovat s textem 
mě přiměla k odhodlání ucházet 
se o post šéfredaktora Libčických 
novin. Hrát si s písmenky a slovy, 
jako z kostiček z nich poskládat texty 
a navíc to všechno doplnit obrázky se 
může zdát možná jako úkol zvlád-
nutelný levou zadní, ale omyl. 

Má-li mít toto periodikum nadále 
aktuálnost, prestiž a hlavně přízeň 
čtenářů, se kterou se rozhodně nesmí 
hazardovat, jde o práci dost zodpo-
vědnou. A právě na to se těším. Na 
všechny ty emoce, příběhy a osobní 
setkání, která musejí být základem 
pro chod Libčických novin. 

Nic není staršího než včerejší 
noviny, říká jedno známé a otřepané 
rčení. A já s tím nesouhlasím! Pokud 
se najde alespoň jeden z vás, kdo 
si některý z výtisků z jakéhokoliv 

důvodu schoval, tak se toto zažité 
klišé stává falešným. Je přece na-
prosto úžasné zalistovat papírovými 
novinami, zavzpomínat na události 
minulé a třeba se klidně i pochlubit: 
Podívej, mámo, psali o mně v no-
vinách! Celý život tvrdím, že se má 
poctivě a tvrdě pracovat, ale taky 
musí být sranda. A tak bych si moc 
přál, abyste se každý měsíc těšili na 
nové číslo. A věřím, že budete mít 
důvod si nějaký ten výtisk i uschovat, 
třeba právě proto, že je v něm milý 
text nebo hezká fotografie. 

Tak tedy hezké poprázdninové 
počtení. Jo… a všem prvňákům 
radostný vstup do školy a až se bude 
rozdávat vysvědčení, tak snad i já 
budu mít samé jedničky. 

Váš Honza Smetana

Poděkování  
a změna v redakci
Život je plný změn a nevyhnuly se ani 
redakci Libčických novin. Dosavadní 
redaktorka Mgr. Kateřina Hrachov-
cová se po téměř šesti letech s redakcí 
rozloučila a předala pomyslný štafetový 
kolík svému nástupci. Díky její práci 
a nasazení se noviny posunuly na úro-
veň moderního radničního zpravodaje, 
což je patrné na první pohled.

Za veškerý čas, který novinám věno-
vala, za systematické sbírání podnětů, 
promýšlení plánů a témat jednotlivých 
vydání i trpělivou editaci zaslaných 
textů jí patří velké poděkování. Katka 
nastavila laťku kvality velmi vysoko 
a novému redaktorovi zanechala jasnou 
strukturu, na kterou může navázat.

Štafetu nyní přebírá zkušený žurnali-
sta Bc. Jan Smetana. Jeho jméno je vět-
šině z vás jistě povědomé – po mnoho 
let byl spojen především se sportovním 
zpravodajstvím České televize. Do nové 
spolupráce přeji hodně zajímavých 
příspěvků i příběhů, které bude možné 
v novinách zaznamenat.

Ačkoliv prázdninové období nebylo 
pro začátek nové redakční práce úplně 
ideální, věřím, že zářijové číslo se ctí 
navazuje na dosavadní standard kvali-
ty. Opět vám přinášíme pestrý a pře-
hledný soubor zpráv o dění v našem 
městě. Děkuji i vám přispěvatelům, že 
noviny tvoříte s námi.

Užívejte babí léto. n

Petra Pelešková 
starostka



5ZPRÁVY Z RADNICE4

LIBČICKÉ NOVINY  /  Zpravodaj města Libčice nad Vltavou  /  září 2025

ZPRÁVY Z RADNICE

www.libcice.cz

RADA MĚSTA 17. 6.
n  Rozhodla o výběru zhotovitele 
zakázky Stavební úpravy ZŠ – sanace 
části 1. PP, rekonstrukce páteřních 
tras ZTI a EL, chlazení a akustic-
ké úpravy 2. NP  společnosti DCI 
Czech, a. s.
n  Schválila odměny ředitelům škol  
za I. pololetí roku 2025.
n  Schválila na základě doporučení 
komise pro sociální a zdravotní záleži-
tosti poskytnout individuální finanční 
příspěvek ve výši 10 tis. Kč občanovi 
města.
n  Schválila vyhlášení výběrového řízení 
na zhotovitele zakázky Oprava splaško-
vé kanalizace v ul. Letecká.
n  Schválila uzavření smlouvy o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene 
pro ČEZ na uložení nového zemního 
vedení nn v ulicích Pod Saharou, Chý-
novská a Na Vršku.
n  Vzala na vědomí rezignaci člena 
mediální komise p. Michala Švarce 
a jmenovala členkou komise paní Janu 
Kejmarovou.

RADA MĚSTA 1. 7.
n  Schválila vyhlášení výběrového řízení 
na zhotovitele zakázky Zahrada dětské 
skupiny.
n  Souhlasila s propachtováním pozem-
ků v ul. Pod Viničkou.

n  Vzala na vědomí petici vyjadřující 
nesouhlas s podobou návrhu revitaliza-
ce libčické náplavky.

RADA MĚSTA 15. 7.
n  Schválila prodloužení nájemních 
smluv na městské byty.
n  Schválila uzavření smlouvy o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene 
se Správou železnic na stavbu osvětlení 
podchodu pro pěší v Letkách a přívodu 
el. energie.
n  Vzala na vědomí návrh stanoviska 
Správy majetku města ke stavbě nové 
výrobní haly v areálu společnosti Areál 
Libčice, s. r. o.
n  Rozhodla o výběru zhotovitele za-
kázky Oprava splaškové kanalizace v ul. 
Letecká společnosti Tech-site LK, s. r. o.
n  Schválila na základě smlouvy 
o spolupráci s Libčice.net koupi 4 
podpěrných bodů od společnosti ČEZ 
za účelem zajištění provozu stávající 
optické sítě.
n  Schválila uvolnění finančních pro-
středků ve výši 232 900 Kč z Fondu 
investic ZŠ na obnovu vstupní brány 
a oplocení z ul. 5. května a vjezdové 
brány z ulice Libušina.
n  Vzala na vědomí rezignaci p. Lukáše 
Kosíka na členství v mediální komisi.
n  Schválila uvolnění 39 tis. Kč z Fondu 
rozvoje školství MŠ na akci Hurá na 
prázdniny.

n  Schválila uvolnění 45.125 Kč z Fondu 
rozvoje školství ZŠ na odměny pedago-
gům za vedení kroužků.
n  Schválila podání žádosti o dotaci na 
pořízení vybavení pro JSDH Libčice od 
Nadace ORLEN Unipetrol.

RADA MĚSTA 29. 7.
n  Vzala na vědomí pořadí Nápadů 
v rámci participativního rozpočtu pro 
rok 2025 a pověřila Správu majetku 
přípravou realizace záměrů umístěných 
na prvních pěti místech.
n  Pověřila Správu majetku přípravou 
zadávací dokumentace na obnovu po-
vrchu sportovního hřiště na Sahaře.
Schválila přijetí dotace ve výši 40 tis. 
Kč od Nadace ORLEN Unipetrol pro 
JSDH Libčice.
n  Schválila uzavření smlouvy na po-
skytování právních služeb s Advokátní 
kancelář Sedláček Vaca & spol. s r. o.
n  Schválila obnovu HW vybavení 
městského úřadu a souhlasila s na-
bídkou společnosti Haida, s. r. o., na 
dodání nového serveru.
n  Vzala na vědomí informaci o sou-
časné situaci lékárny a souhlasila se za-
jištěním pronájmu nebytových prostor 
pro lékárenské služby městem. n

Zápisy z jednání rady a zastupitelstva 
města jsou v plném znění dostupné  
na www.libcice.cz

Body z jednání rady města aktuality
Zvýšení kapacit 
zásilkových boxů

Město souhlasilo s rozšířením boxů 
na výdej a příjem zásilek společnosti 
Zásilkovna v ul. U Staré pošty a GLS na 
parkovišti u nádraží v ulici Libušina. 
Prostor kolem boxů byl či v příštích týd-
nech bude upraven, částečně na náklady 
doručovacích firem. Správa majetku měs-
ta ve spolupráci s městským architektem 
vytváří pravidla pro umisťování boxů ve 
veřejném prostoru města. n

Město má novou 
elektronickou  
úřední desku
Je umístěná v místnosti městského úřa-
du u bankomatu a je přístupná 24 hodin 
denně. Pořízení elektronické úřední desky 
je součást projektu digitalizace městské-
ho úřadu. Nebojte se současně využívat 
jak prohlížení úřední desky, tak výběr 
hotovosti, celý prostor je monitorován 
kamerovým systémem. V téže místnosti 
je také již více než rok instalován přenos-
ný resuscitátor AED. Ano je to přesně 
to zařízení, které umí i v rukou laika 
zachraňovat životy. Je dobré pro strýčka 
Příhodu o jeho existenci vědět. n

Ošetření stromů
V průběhu prázdnin byly ošetřeny další 
stromy v ulicích Chýnovská, Lesní, K Za-
stávce a na náplavce. Na borovici v Lesní 
ulici jsme nechali instalovat tzv. pružnou 
vazbu, která zabezpečuje strom před 
rozlomením. Poslední zásahy proběhnou 
až v září, čekáme na plánovanou odstáv-
ku elektrického proudu. n

Gril a posezení  
na náplavce

V červenci přibyl na náplavce nový 
kapacitní gril pro veřejnost. Gril pohodlně 
poslouží i dvěma skupinám. Dřevo či uhlí 
na grilování si doneste prosím vlastní.
Nové odolné betonové lavice umístěné 
v části náplavky u zátoky jsou ukázkou 
autorských prvků, které navrhl ateliér 
Tilla Rehwaldta pro naši náplavku. Lavice 
lze použít jako lehátko nebo skládat na 
bok do sestav v různých kombinacích. Na 
některých místech budou doplněny stol-
kem či grilem. Autoři se při návrhu prvku 
inspirovali průmyslovou historií soused-
ního areálu šroubárny i antropogenním 
původem náplavky.
Prosím buďte k novému vybavení náplav-
ky ohleduplní a všímaví. n

Vyšla v platnost 
vyhláška o regulaci 
zábavní pyrotechniky
Město přijalo novou obecně závaznou 
vyhlášku, která výrazně omezuje používá-
ní zábavní pyrotechniky. Reagujeme tak 
na opakované podněty občanů a rušivé 
události ve městě.

CO SE MĚNÍ?
n  �Platí úplný zákaz používání pyrotechni-

ky kategorií F2, F3 a F4, tedy ohňo-
stroje, dělobuchy, rakety apod.

n  �Výjimka platí pouze 31. 12. od 20.00 
do 1. 1. do 01.00. V tuto dobu je mož-
né použít pyrotechniku tříd F2 a F3.

n  �Kategorie F1 (např. prskavky, fontánky, 
dýmovničky) nejsou zakázány a zůstá-
vají povoleny po celý rok.

PROČ TATO ZMĚNA?
Cílem vyhlášky je:
n  �chránit veřejný pořádek a bezpečnost,
n  �omezit hluk, záblesky, prach a další 

rušivé jevy,
n  ��zamezit ohrožení zdraví lidí i zvířat,
n  �předejít nekontrolovanému odpalování 

pyrotechniky v hustě obydleném údolí.
Děkujeme, že respektujete společný 
veřejný prostor a pomáháte vytvářet 
Libčice klidnější a bezpečnější.
Plné znění vyhlášky naleznete na webu 
města. n

Vážení rodiče, v sobotu 27. září 2025 se pod záštitou  
vedení města uskuteční slavnostní obřad vítání občánků,  
kteří se narodili v období od 1. ledna do 30. června 2025.  
Po obřadu proběhne profesionální focení a máte možnost 
získat rodinný portrét na památku.
Maminko a tatínku, 
pokud máte zájem, aby vaše děťátko bylo přivítáno mezi občany  
města Libčic nad Vltavou, sdělte prosím jméno a příjmení dítěte,  
datum jeho narození a Vaši adresu na Městský úřad Libčice nad Vltavou  
buď e-mailem na adresu matrika@libcice.cz, osobně u paní Žitné,  
nebo telefonicky na čísle 607 040 036, a to nejpozději do 19. 9. 2025.  
Pozvánku s přesným časem vám včas zašleme.
Podmínkou účasti slavnostního obřadu je trvalý pobyt dítěte v našem městě.

Martina Žitná, matrikářka

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V LIBČICÍCH NAD VLTAVOU
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VOLBY 2025

Oznámení o době a místě konání voleb 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
STAROSTKA MĚSTA LIBČICE NAD VLTAVOU PODLE § 15 
ODST. 1 A 2 ZÁKONA Č. 247/1995 SB., O VOLBÁCH DO 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY A O ZMĚNĚ A DOPLNĚNÍ 
NĚKTERÝCH ZÁKONŮ, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ, 
OZNAMUJE:

1. �VOLBY DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR SE 
USKUTEČNÍ:

n �v pátek 3. října 2025  
od 14.00 hodin do 22.00 hodin

n �a v sobotu 4. října 2025  
od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB 

n �ve volebním okrsku číslo 1 je obřad-
ní síň Městského úřadu Libčice nad 
Vltavou, náměstí Svobody 90, pro 
voliče podle místa, kde jsou přihlá-
šení k trvalému pobytu:

5. května (42, 43, 54, 60, 64, 66, 
67, 68, 70, 72, 76, 77, 99, 109, 160, 
173)

Bratrská (126, 127, 128, 150, 170)

Bratří Fischerů (798, 804, 
836,871)

Dělnická (161, 274)

Fügnerova (135, 156, 157, 158, 
159, 169, 186, 187, 197, 198, 220, 
221, 223, 224, 225, 235, 241, 242, 
243, 272, 276, 293, 296, 297, 298, 
299, 308, 323, 328, 358, 755, *5)

Hašlerova (25, 35, 36, 65, 133, 
134, 188, 206, 268, 325, 334, 340, 
344, 820, 824, 833, 834, 840, 844, 
861, 863, 866, 867, 879, 882, 883, 
890, 892, 896, *10)

Holubická (41, 78, 278, 292, 350, 
733, 758, 761, 762, 838, *38, *41)

Hřbitovní (1, 2, 3, 27, 31, 32, 63, 
89, 92, 97, 205, 288, 342, 735, 
789, 881)

Chýnovská (73, 80, 83, 84, 85, 86, 
93, 122, 129, 131, 132, 136, 137, 
138, 140, 141, 142, 143, 145, 146, 

147, 151, 154, 155, 162, 163, 164, 
165, 166, 167, 175, 179, 180, 182, 
196, 202, 207, 209, 237, 240, 252, 
291, 301, 333, 367, 578, 579, 580, 
586, 587, 730, 777, 799, 839, 864)

K Nádraží (22, 33, 37, 38, 75)

K. H. Borovského (110, 200, 219, 
262, 267, 283, 347, 379, 720, 727, 
729, *25)

Kralupská (4, 5, 26, 101, 102, 103, 
104, 105, 106, 176, 266, 753, *35, 
*36, *39, *40, *44, *46, *47, *48, 
*49, *50)

Křivá (352, 577, 743, 749)

Letecká (87, 88, 91, 98, 111, 112, 
113,120,213)

Libušina (34, 39, 41, 45, 47, 48, 49, 
50, 51, 52, 53, 61, 69, 94, 95, 96, 
108, 738, 750, 760)

Lidická (234, 238, 248, 250, 251, 
264, 270, 280, 281, 285, 303, 310, 
312, 313, 314, 315, 329, 338, 343, 
348, 355, 359, 724, 736, 748, 782, 
818)

Na Růžku (153, 316, 773, 776)

Na Spojce (115, 118, 119)

náměstí Svobody (81, 90, 130, 
152, 177, 218, 227, 244, 247, 249, 
254, 255, 305, 346, 356, 377, 765, 
817, 841)

Nerudova (124, 144, 149, 172, 
178, 190, 290, 320, 725, 797)

Pod Hrádkem (12, 13, 14, 20, 28, 
29, 57, 58, 294, 780, 781)

Pod Kameníčkem (603, 604, 606, 
679, 680, 682, 895)

Pod Kostelem (21, 30)

Pod Nádražím (74, 341)

Proti Škole (279, 326, 770, 783)

Tyršova (168, 171, 181, 183, 184, 
185, 189, 192, 194, 195, 199, 201, 
203, 204, 210, 228, 229, 231, 239, 
246, 256, 261, 277, 324, 769, 794, 
805, 825, 845, 848)

U Černé hory (62, 71)

U Krytu (123, 217, 284, 345, 368, 
759, 784)

U Staré školy (107)

V Pražce (317, 318, 319, 321, 339, 
363, 369, 375, 740, 741, 775, 785, 
807, 852)

Ve Staré cihelně (16, 330, 332, 
351, 357, 361, 364, 365, 366, 370, 
371, 372, 378, 719, 721, 731, 734, 
754, 763, 767, *6, *7)

Vltavská (6, 7, 8, 9, 10, 11, 15, 17, 
18, 19, 23, 24, 56, 82, 100, 360, 
716, 751)

Zahradní (114, 125, 214, 215, 232, 
258, 259, 260, 263, 269, 271, 273, 
275, 282, 300, 304, 307, 309, 311, 
327, 331, 335, 337, 349, 353, 373, 
732, 771, 778, 786, 787, 830)

Za Kovárnou (376, 826)
* evidenční číslo

n �ve volebním okrsku číslo 2 je Zá-
kladní umělecká škola Libčice nad 
Vltavou, Letecká 441, pro voliče 
podle místa, kde jsou přihlášení 
k trvalému pobytu:

Bratrská (230, 253, 306)

Dělnická (422, 442, 472, 517, 728, 
822)

Drážní domek (407)

Družstevní (193, 216, 245, 257, 
265, 289, 374, 802, *3) 

Hřiště (527)

Kolonie (411)

Letecká (116, 117,121,148, 174, 
191, 286, 302, 336, 354, 362, 410, 
416, 426, 429, 430, 431, 432, 435, 
436, 437, 438, 439, 440, 441, 450, 
473, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 
489, 491, 497, 508, 518, 519, 520, 

521, 522, 523, 524, 525, 526, 528, 
529, 530, 531, 538, 539, 540, 541, 
542, 543, 544, 545, 547, 548, 549, 
739, 742, 747, 757, 790, 810, 891, 
893)

Letecké náměstí (380, 390, 393, 
394, 395, 396, 397, 461, 464, 494, 
505, 509, 552)

Na Radosti (447, 448, 452, 453, 
454, 457, 458, 462, 463, 466, 801)

Na Výsluní (400, 418, 467, 475, 
476, 492)

Palackého (208, 211, 212, 222, 
226, 233, 236, 295, 322, 746)

Pod Hliníkem (888)

Pod Strání (446, 501, 504, 516, 
803, 880)

Pod Viničkou (490, 495, 496, 498, 
499, 500, 503, 507, 511, 513, 546, 
752, 774, 788, 791, 792, 793, 796, 
806, 808, 827, 828, 829, 832, 886, 
*15, *17, *27) 

Pod Zastávkou (387)

Tržní (449, 451, 468, 470, 842)

Turská (381, 384, 406, 417, 419, 
425, 427, 488, 506, 514, 515, 532, 
533, 551, 850, 887, *19, *37)

U Přívozu (420, 493, 537, 779, 
887)

U Zastávky (382, 383, 385, 388, 
391, 392, 479)

V Zahrádkách (386, 398, 399, 402, 
403, 415, 421, 423, 424, 428, 443, 
444, 455, 456, 459, 460, 465, 469, 
471, 474, 477, 478, 486, 487, 502, 
512, 554, 756, 766, 768, 800, 858, 
*23, *28, *34)
* evidenční číslo

n �ve volebním okrsku číslo 3 je Ma-
teřská škola Libčice nad Vltavou, 
Chýnovská 367, pro voliče podle 
místa, kde jsou přihlášení k trvalé-
mu pobytu:

Chýnovská (556, 563, 581, 582, 
583, 588, 596, 602, 605, 608, 610, 
611, 618, 683, 684)

K Sídlišti (555, 744)

Ke Křižovatce (560, 561, 570, 576, 
835)

Ke Studánkám (717, 809, 811, 
812, 814, 815, 819, 821, 823, 831, 
837, 843, 846, 849, 853, 854, 855, 
862, 869, 875, 876, 877, 885, 894)

Křivá (621, 639)

Lesní (557, 558, 559, 564, 565, 
566, 573, 642, 772)

Luční (851, 857, 874,870,884, 
889)

Na Vrchách (584, 585, 589, 590, 
591, 592, 593, 594, 595, 597, 598, 
599, 600, 601, 607, 609, 612, 613, 
614, 615, 616, 617, 623, 624, 625, 

626, 627, 628, 629, 671, 672, 673, 
674, 675, 676, 677, 678, 764, 813, 
856, *20)

Na Vršku (567, 568, 569, 571, 572)

Pod Hájem (630, 631, 632, 633, 
634, 635, 640, 641, 643, 644, 645, 
646, 647, 648,649, 650, 651, 652, 
653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 
660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 
667, 668, 669, 697, 699, 700, 701, 
702, 703, 704, 706, 707, 708, 709, 
710, 711, 718)

Pod Kameníčkem (619, 620, 636, 
637, 638, 670, 681, 698, 726, 847)

Pod Saharou (534, 535, 536, 685, 
686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 
693, 694, 695, 696, 705, 712, 713, 
714, 715, 722, 723, 795, 868)

Saharská (737)

V Akátech (574, 575, 622, 816, 
865)
* evidenční číslo

3. Voliči bude umožněno hlasování 
poté, kdy prokáže svou totožnost 
a státní občanství České republiky 
(platným občanským průkazem, 
cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky 
anebo cestovním průkazem). 
Neprokáže-li uvedené skutečnosti 
stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno.

4. Každému voliči budou dodány 3 dny 
přede dnem hlasovací lístky. Ve dnech 
voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti. 

5. Ve dnech voleb na žádost voliče 
okrsková volební komise vydá za 
chybějící, škrtané nebo jinak označené 
hlasovací lístky jiné. 

6. V době konání voleb lze požádat, 
aby volič mohl hlasovat mimo volební 
místnost. V takovém případě vyšle 
okrsková volební komise k voliči 
dva své členy s přenosnou volební 
schránkou. Tuto žádost je možno 
telefonicky uplatnit před konáním 
voleb na Městském úřadu v Libčicích 
nad Vltavou na tel. číslech 607 040 036, 
233 101 654, 724 181 721, 233 101 655 
a 233 101 656. n

Ing. Petra Pelešková, starostka

ZPRÁVY Z RADNICE
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ZPRÁVY Z RADNICE

SPRÁVA MAJETKU 

Co vše jsme přes léto opravili? 

OBNOVA  
ZÁCHYTNÝCH SÍTÍ 
U FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ
V městském fotbalovém 
areálu proběhla výměna 
oplocení kolem hřiště 
u řeky a za brankami. Celá 
konstrukce byla provedena 
podle statického posudku, 
který se nechal zpracovat 
před samotnou realizací 
výměny sloupů. Použitý 
materiál, délka sloupů, 

jejich tloušťka, rozestupy 
a samotné kotvení sítí bylo 
pečlivě spočítáno a navr-
ženo statikem. Realizační 
firma se již jen držela 
zadání a sestavila kon-
strukci tak, aby vyhovovala 
statickému posouzení 
a výpočtu. Věříme, že sítě 
budou fotbalistům sloužit 
dobře a že již nyní vypadá 
městský fotbalový areál 
zase o trochu lépe. 

REKONSTRUKCE  
V ZÁKLADNÍ ŠKOLE
S koncem prázdnin také 
nutně přichází konec 
stavebních prací ve škole. 
V nejzatíženějších učebnách 
a kabinetech části školy byly 
instalovány klimatizační 
jednotky, stropy několika 
učeben byly osazeny akus-
tickými podhledy a akus-
tickou předstěnou. Dále po 
celé škole proběhla výměna 

nových páteřních rozvodů 
elektřiny včetně nových roz-
vaděčů a v části budovy byly 
vybudovány nové rozvody 
vody (důležité pro odvlhčení 
suterénu školy). Dvě třídy 
v suterénu pak dostaly zcela 
nový kabátek a už se těší na 
svoje využití.  

VÝMĚNA OPLOCENÍ  
A VSTUPNÍCH BRAN  
DO ŠKOLY
Ale změny neprobíhají jen 
uvnitř školy, ale i venku. 
Možná si pozorný kolem-
jdoucí již všiml, že u žákov-
ského vchodu se vyměnil 
plot (již tam nejsou nebez-
pečné špičky a celá plotová 
pole jsou vyrobena z mno-
hem robustnějšího materiá
lu) a zároveň byla prove-
dena příprava pro výměnu 
vstupní branky u žákov-
ského vchodu za nesenou 
pojízdnou bránu. Stejně tak 
jako v předchozím případě, 
tedy po dohodě školy s měs-
tem, bude ještě na podzim 
provedena výměna spodních 
vrat u školního sportovního 
hřiště taktéž za samonosnou 
bránu.

DROBNÉ STAVBY  
A MÍSTA K POSEZENÍ
Z drobných oprav ve městě 
stojí za zmínku oprava 
kolumbária na katolickém 
hřbitově, kde již opadávala 
omítka a celkový stav byl 
neutěšený, stejně tak jako 
oprava studny na Chý-
novském náměstí, kterou 
ještě natřeme. Zároveň zde 
bude osazena nová lavička 
a celkově tak vytvoříme další 
příjemný kout pro posezení, 
relaxaci a odpočinek.

Dodávku nových lavi-
ček a odpadkových košů 
očekáváme co nevidět, takže 
je ihned po dodání osadíme 
na frekventovaná a viditelná 
místa, čímž se vzhled města 
opět trochu zlepší.

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ  
POD LETECKOU ULICÍ
Realizace nového dětského 
hřiště u bytových domů pod 
kulturním domem se blíží. 

Do konce září by mělo být 
hotovo a věříme, že ještě 
bude počasí na to, aby děti 
provedly první zátěžové tes-
ty klouzačky a houpaček.

HAVARIJNÍ OPRAVA 
KANALIZACE
Když už jsme u kulturního 
domu, v plném proudu je 
zde oprava havárie splaš-
kové kanalizace. Výkopy 
jsou opravdu hluboké 
a realizační firma se potýká 
s technickými problémy 
jako prostor, neoznačené 
inženýrské sítě apod., zho-
tovitel se všechny problémy 
snaží obratem opravit, ať už 
to bylo přerušení interneto-
vé sítě, nebo přívodu vody.  
Za komplikace se tedy tímto 
omlouváme a děkujeme za 
pochopení a lidský přístup 
při řešení takových problé-
mů. Zejména pak děkuje-
me majitelům pozemku, 
v němž bylo nutné provést 

startovací jámu pro zahájení 
protlaku potrubí pod silni-
cí. Jejich pochopení velmi 
pomáhá.

OSVĚTLENÍ PODCHODU  
POD TRATÍ V LETKÁCH
Další dobrá zpráva je, že se 
nám skoro po roce podařilo 
dát dohromady veškerou 
dokumentaci a splnit pod-
mínky pro zajištění osvět-
lení podchodu v Letkách. 
Podklady již byly předány 
realizační firmě, která osvět-
lení podchodu provede.

Několik dalších projektů 
je již předáno na stavební 
úřad, a jakmile obdržíme 
stavební povolení, pustíme 
se do nich a rádi vás o nich 
budeme průběžně informo-
vat.

Samozřejmě jsme rádi 
za veškeré vaše podněty 
a návrhy na zlepšení života 
v Libčicích. n

Jan Hodík 
vedoucí správy 
majetku města
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V učebně trpící vlhkostí byla zdemontována předstěna u umyvadla, která sloužila k zakrytí důsledků vlhkosti (mokré stěny, plíseň), 
prostor byl zasanován, proběhla výmalba, úprava podlahového podloží.

V počítačové učebně byly instalovány klimatizační jednotky, 
zadní akustická stěna a podhledy, výmalba stěn.

Na chodbě byla odstraněna předstěna, zřízeny nové rozvody vody a elektřiny. Elektřina 
je nově vedena ve žlabu u stropu, kde se plánuje instalace podhledů.

Nové oplocení kolem fotbalového hřiště
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PROJEKTOVÁ MANAŽERKA PETRA TKADLECOVÁ

Žena na správném místě
NOVOU TVÁŘÍ MĚSTSKÉHO 
ÚŘADU V LIBČICÍCH JE PETRA 
TKADLECOVÁ. VYSTUDOVANÁ 
SOCIOLOŽKA MÁ ZA SEBOU 
BOHATOU KARIÉRU JAK 
V SOUKROMÉM, TAK I VEŘEJNÉM 
SEKTORU. 

Přes působení v úřadu Stře-
dočeského kraje, kde během 
třinácti let pracovala na něko-

lika postech a končila v pozici koor-
dinátorky rozvoje sociálních služeb, 
pracovně zakotvila v Libčicích, kde 
ji od června patří místo v kanceláři 
s výhledem u okna. Její hlavní agendou 
jsou dotace, ke kterým má ale blízko, 
vždyť i v minulosti v tomto oboru 
pracovala, když například kontrolovala 
dotace státu. Není pochyb o tom, že 
vám představujeme ženu na správ-
ném místě, a navíc v tuto chvíli jsou 
otevřené výzvy, do nichž město podává 
dotační žádosti.

LN: Předpokládám, že jste se s no-
vou pozicí, tedy projektové a dotační 
manažerky, sžila poměrně rychle … 
Je to tak. Pro mě tato pozice není úplně 
nová právě proto, že jsem tuhle činnost 
vykonávala dřív jak na krajském úřadě, 

tak pro soukromou firmu. Tady šlo víc 
o to sžít se s novými kolegy a městem 
než s obsahem práce. A protože mě 
tu přijali všichni moc hezky, tak mi to 
hodně usnadnili.

LN: Co tedy máte přesně na starost? 
Mou činností je dotační monitoring, 
měla bych hlídat vyhlašování součas-
ných a budoucích dotačních výzev 
z různých fondů a z mnoha oblastí 

s širokým zaměřením a to pak pro-
pojit s plány města. Tím pomůžeme 
zafinancovat naše projekty a ulehčíme 
rozpočtu. 

LN: Jste tu například i pro místní 
spolky? 
To je na dohodě, ale myslím, že pokud 
by třeba Sokol nebo příspěvkové 
organizace města potřebovaly pomoc, 
tak by to šlo. Individuální dotace pro 
občany ale pode mne nespadají, i když 
třeba s vyřízením zelené úspory bych 
pomoci mohla.

LN: Vaše práce je bezesporu pro-
spěšná, ale taky hodně zodpovědná. 
Co vás na ni baví nejvíc? 
Ta pestrost a dynamičnost, protože 
město se zaměřuje na různé oblasti, ať 
už to jsou veřejné komunikace, zeleň, 
školství, zdravotnictví, nebo sport. 
Pro mě to jsou výzvy nejen dotační, 
ale i pracovní. Navíc člověk se musí 
v této oblasti neustále vzdělávat a po-
souvat.

LN: Vám nechybí ani drajv, protože 
dokážete plynule odpovídat a zá-
roveň energicky odhánět mouchu, 
která si na vás zasedla, a vás to 
vůbec nerozhodí. To jste vždycky 
takhle v klidu? 
Nerada mluvím o sobě, ale můžu říct, 
že jsem pracovitá, někdy až puntičkář-
ská a příliš lpím na detailech. Nene-
chám se jen tak rozhodit a snažím se 
být pozitivní.

LN: Na co se těšíte vy osobně? 
Především na ty větší projekty, které 
nás čekají. Těším se, kam mě mé nové 
zaměstnání zavede, do kterých oblastí.  

LN: A mimo práci co byste chtěla, 
aby se tady v Libčicích zrealizovalo? 
V naší rodině je velká házenkářská tra-
dice, můj manžel se tu narodil a pořád 
tady trénuje, stejně jako to dělal jeho 
tatínek. Mým snem by bylo víc podpo-
řit tu dlouholetou historii libčické háze-
né, které se vždycky dařilo, posouvat ji 
dál a víc je podporovat. n
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Petra Tkadlecová

Nerada mluvím o sobě, ale 
můžu říct, že jsem pracovitá, 
někdy až puntičkářská a příliš 
lpím na detailech. Nenechám 
se jen tak rozhodit a snažím se 
být pozitivní.

PROČ VOLIT? 

Volby. Tady je 15 důvodů,  
proč byste měli v říjnu přijít
ŘÍJNOVÉ VOLBY KLEPOU NA DVEŘE. CHVÍLE CHYTNOUT TUŽKU A ROZHODNOUT, KAM ZEMĚ ZAMÍŘÍ  
NEJMÉNĚ NA DALŠÍ ČTYŘI ROKY. VŠICHNI MAJÍ STEJNOU STARTOVACÍ ČÁRU A STEJNOU SÍLU ROZHODNOUT.  
TADY JE 15 DŮVODŮ, PROČ SI V PÁTEK 3. ŘÍJNA ODPOLEDNE NEBO V SOBOTU 4. ŘÍJNA DOPOLEDNE ZAJÍT  
NA VYCHÁZKU DO VOLEBNÍ MÍSTNOSTI:

1. �Budete mít právo 
remcat v hospo-
dě.

Kdo nevolí, nemá kvalifikaci 
remcat po volbách na vý-
sledek. Nehraješ, nekibicuj.
 

2. Je to zadarmo.  
Zatím.

O možnost volit lidi bojo-
vali. A končili kvůli tomu 
v gulagu, kriminálech 
a nemohli si vybrat. My to 
máme zadarmo. Zatím.
 

3. Jde vybrat  
konkrétní lidi.

Perfektní lidi mají v nebi, 
ale někdo je třeba míň hor-
ší než někdo jiný. A od toho 
jsou čtyři kroužky.
 

4.  Na jednom  
hlasu záleží.

Čím míň lidí u voleb, tím 
lepší výsledek pro extrémní 
konečky spektra.
 

5.   �Trvá to zhruba  
tak dlouho jako 
opéct buřta.

Jít volit trvá jenom chvi-
ličku, taky se to dá spojit 
s příjemnou vycházkou.
 

6.  �Je to kus  
každého moci.

Volby jsou jediný moment, 
kdy má váš hlas stejnou 
sílu jako premiér nebo 
miliardář.

7.  Lepší prevence  
než léčba.

Pár minut u urny může 
ušetřit hodiny křičení na 
náměstí.
 

8. Stát je  
jako Wi-Fi.

Funguje, jen když se lidi 
připojí.

9. �Je to příležitost  
ukázat dětem 
příklad.

Ony pak budou kopírovat 
vás.
 

10. �Protože  
stát vám  
stejně vleze  
až domů.

A čím míň se k vám bude 
montovat, tím líp.
 

11. �Když jeden 
dostane,  
druhý o něco 
přijde.

Když se každý postará sám 
o sebe, bude o všechny 
postaráno.
 

12. �Cizí lidi  
nevědí, co je 
dobré právě 
pro vás.

Zůstat doma znamená 
nechat za sebe rozhodnout 
cizí tetku, co volí podle 
horoskopu.

13. Víc peněz, ne 
míň věcí za ně.

Politika může ovlivnit eko-
nomiku ze dvou procent. 
Anebo z dvaceti inflačních 
procent, když natiskne 
nesmyslně moc peněz.
 

14. Po mostech  
se šlape.

Po mostech se šlape. Nemi-
losrdně. Zvlášť po těch, co ne-
utrálně spojí východ a západ.

15. �Protože  
historie  
se opakuje.

Aby zlo zvítězilo, stačí, 
aby dobří lidé zůstali 
doma.

Jiří Sochor
místostarosta, 
ODS

5

13.ročník
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zeptali jste se
Na webu města je stále více využívaná služba Zeptejte se. Máte-li tedy jakýkoli dotaz  
nebo vás jen zajímá cokoli o provozu či fungování města a nedohledali jste odpověď jinde,  
pak stačí vyplnit formulář, který se otevře po kliknutí na červené tlačítko na hlavní stránce. 
Pracovníci radnice vám pak odpovědí v nejbližším možném čase, dotaz si jen musí najít  
kompetentní osobu, která sestaví odpověď. 

Vážení, po přečtení článku v Lib-
čických novinách Nejlepší nápady 
získaly vaše hlasy jsem dospěl 
k rozhodnutí, že se dodatečně – byť 
již mimo soutěž – pokusím předložit 
také jeden návrh.

Už minulému vedení města jsem 
jako člen investiční komise předložil 
návrh na úpravu postranních cest na 
katolickém hřbitově. Tehdy jsem ještě 
netušil, že tento návrh zapadne do 
stoupy.

Je jistě chvályhodné a určitě s tím 
souhlasím, že je třeba dělat něco pro 
děti především proto, aby přestaly 
vysedávat u počítačů a mohly se 
realizovat při různých venkovních 
a sportovních aktivitách, je jistě 
chvályhodné, aby lidé nemuseli 
chodit oklikami, když existuje cesta 
přímá.

Je však místo v Libčicích, které si 
zaslouží také pozornost, a to je hřbi-
tov. Ne asi každý občan Libčic jej na-
vštěvuje, neboť zde nikoho nemá, ale 
především velká většina seniorů tam 
má někoho, ke komu občas zajde.

A tady je ten problém, protože 
slovo zajde se někdy nedá uplatnit, 
neboť hlavní cesta na katolickém 
hřbitově je vydlážděná magistrála, 
ale postranní cesty jsou v katastro-
fálním stavu. Takže místo zajde se 
dá říci doklouzá, probrodí se nebo se 
prodere vysokou trávou, a to nemlu-
vím o tom, když bych chtěl ke svému 
pietnímu místu dojet s invalidním 
vozíkem, což je takřka nemožné.

A tak se domnívám, že nejen 
gigantické projekty na rozvoj města, 
ale i malé projekty vyjadřující úctu 
k dříve narozeným by mohly napomo-
ci ke spokojenosti občanů a zvýšení 
jejich radosti v tomto městě žít.

S pozdravem Karel Havlák 

Údržba hřbitovů
Děkuji panu Havlákovi za jeho podnět 
i zájem o pietní místa ve městě. Údrž-
bě hřbitovů se věnujeme s potřebnou 
péčí – pravidelně se staráme o úklid, 
zeleň i základní opravy cest. Po letech 
bylo nutné zasáhnout i do vzrostlých 
stromů, jejichž větve či kořeny místy 
ohrožovaly náhrobky či chodníky.

Na boční cesty na katolickém 
hřbitově se zaměříme také, a pokud 
to podmínky dovolí, jejich zpevnění 
určitě provedeme. Víme, že pro starší 
občany je bezpečný pohyb na hřbitově 
obzvlášť důležitý.

Myslíme i na přístup na evangelický 
hřbitov. Dnes je možné se tam dostat 
buď autem, nebo pěšky po okraji kli-
katé a frekventované silnice. Chodník 
by zde byl velkým přínosem, situace je 
ale komplikovaná složitými vlastnic-
kými vztahy i stísněným prostorem. 
Hledáme proto možnosti, jak tento 
problém do budoucna vyřešit.

Děkujeme, že svými podněty 
pomáháte pečovat o důležitá místa 
v našem městě. n
Petra Pelešková 
starostka města Libčice nad Vltavou

Proč nelze upravovat  
a čistit cizí hroby
(Zákon o pohřebnictví  
č. 256/2001 Sb. a řád pohřebiště):

n  �že město je vlastníkem pozem-
ku hřbitova, ale náhrobky jsou 
v soukromém vlastnictví

n  �jakékoli zásahy města vyžadují 
vždy souhlas majitelů, případně 
dědiců

n  �město vyzve majitele hrobu 
k nápravě a určí lhůtu k provede-
ní oprav

n  �v krajním případě město ukončí 
nájemní smlouvu
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Libčický hřbitov

KULTURA

Libčické 
posvícení 2025
PŘEDPOSLEDNÍ SRPNOVÝ VÍKEND SE KONALO 
POSVÍCENÍ. AKCE PROBÍHALA PO CELÉM MĚSTĚ  
A NA SVÉ SI PŘIŠLI ÚPLNĚ VŠICHNI. TOČIL SE KOLOTOČ, 
HRÁLO SE TRADIČNÍ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ, KONALY SE 
KONCERTY, OTEVŘEN BYL KOSTEL SV. BARTOLOMĚJE  
A VODNÍMI HRÁTKAMI OŽILA I NÁPLAVKA. 
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PRŮZKUM SPOKOJENOSTI 

Jak se daří libčickým školám?
NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 

Základní škola zahajuje 
školní rok s novinkami  
a vylepšeními

DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ MAPA 
ŠKOLY PŘINESLO STOVKÁM 
RODIČŮ, ŽÁKŮ A ZAMĚSTNANCŮ 
JEDINEČNOU MOŽNOST PODĚLIT 
SE O SVÉ NÁZORY A ZKUŠENOSTI 
S PROVOZEM A VÝUKOU V NAŠICH 
ŠKOLÁCH. DĚKUJEME VŠEM 
RESPONDENTŮM ZA CENNOU 
ZPĚTNOU VAZBU, KTERÁ NÁM 
POMŮŽE POSUNOUT KVALITU 
VZDĚLÁVÁNÍ V LIBČICÍCH NAD 
VLTAVOU ZASE O KUS DÁL. 
PŘEHLEDNÝ VÝSTUP ZVEŘEJNÍ 
ŠKOLY NA SVÝCH WEBECH 
V PRŮBĚHU ZÁŘÍ.

Projekt dotazníkového šetření 
vznikl na základě pečlivých úvah 
a diskuzí mezi zřizovatelem 

škol, školskou komisí a vedením škol. 
Po zvážení možností jsme zvolili cestu 
dotazníků od společnosti Scio, které 
nabízí jednak vyhodnocení dotazní-
ků, srovnání se všemi 95 mateřskými 
a 312 základními školami zapojenými 
v letošním a loňském školním roce do 
projektu a zejména hlubší analýzu pro 
další práci ředitelů škol. 

KDO SE ZAPOJIL
Letos na jaře jsme spustili dotazníkové 
šetření v mateřské a základní škole. 
V mateřské škole se zapojilo 72 rodičů 
a 17 zaměstnanců, v základní škole 331 
žáků, 185 rodičů a 49 pedagogických 
a provozních pracovníků. Návratnost 
dotazníků byla v případě žáků ZŠ velmi 
vysoká, je skvělé, že děti mají chuť 

sdělit svůj názor, jejich zpětná vazba je 
velmi cenná a svědčí i o vysoké důvěře 
mezi žáky a školou. Návratnost dotaz-
níků od rodičů byla v případě základní 
i mateřské školy podobná, přibližně 
poloviční.

HLAVNÍ ZJIŠTĚNÍ
Spokojenost rodičů i zaměstnanců ma-
teřské školy je ve všech hodnocených 
oblastech vysoká a srovnatelná s ostat-
ními školami zapojenými do projektu. 
Výstupem šetření jsou doporučení, na 
co se zaměřit, i např. to, jakou formu 
komunikace se školou rodiče preferují 
či deklaraci toho, že mají rodiče zájem 
o aktivní spolupráci se školou.

Individuální zpráva určená vedení zá-
kladní školy je velmi podrobná a pojme-
novává konkrétní výzvy, na které by se 
škola ve spolupráci se zřizovatelem měla 
v příštích letech zaměřit. Některá témata 
jsou ryze praktická, např. stav vnitřních 
prostor školních budov, jiná jdou do 
hloubky vztahů a atmosféry ve třídách. 
Žáci 2. stupně si chválí školní akce a vý-
uku informatiky, rodiče zase komunika-
ci konkrétních třídních učitelů.

JAK SE BUDE S VÝSTUPY  
DÁLE PRACOVAT
Ředitelky škol nyní čeká práce s po-
drobnými výsledky a stanovení prio-
rit a konkrétních opatření. V příštích 
letech bude vhodné dotazníkové 
šetření zopakovat s cílem ověřit, zda 
zvolené kroky vedly k požadovanému 
efektu.

V nadcházejícím školním roce 
bychom rádi uskutečnili dotazníkové 
šetření i v Základní umělecké škole 
a získali tak komplexní obrázek stavu 
našich škol.

Velmi děkuji všem, kdo se do projek-
tu zapojili – ředitelům a zaměstnancům 
škol, rodičům, dětem a členům školské 
komise za spolupráci a otevřenost. Vaše 
názory a zkušenosti pomáhají utvářet 
školy, ve kterých se děti cítí spokojeně, 
bezpečně a které jim pomáhají rozvíjet 
své schopnosti a získávat nové doved-
nosti. n

Tereza Nehasilová 
místostarostka

PO PRÁZDNINÁCH PŘIVÍTÁ UČITELE 
I ŽÁKY ŠKOLA UPRAVENÝMI 
PROSTORAMI A ROZŠÍŘENOU 
NABÍDKOU AKTIVIT. PEDAGOGICKÝ 
SBOR JE KOMPLETNÍ, PLNÝ CHUTI 
A ENERGIE PROVÁZET DĚTI NA 
JEJICH DALŠÍ VZDĚLÁVACÍ CESTĚ. 

Rozšířili jsme školní poraden-
ské pracoviště. Tým zkušených 
kolegyň, který tvoří metodička 

prevence, výchovná a kariérní porad-
kyně, speciální pedagožky, logopedka 
a školní psycholožka v jedné osobě 
a nově také sociální pedagožka, bude 
k dispozici žákům i rodičům a posílí 
naši práci v oblasti osobnostního roz-
voje dětí a péče o wellbeing.

Během prázdnin jsme se s podpo-
rou zřizovatele pustili do úprav školní 
budovy: v nejzatíženějších prostorách 

byly instalovány akustické podhle-
dy a klimatizace, v přízemí vznikla 
minitělocvična, v dalších učebnách 
jsme umístili nové interaktivní pa-
nely a v některých třídách jsme starý 
nábytek nahradili novými lavicemi 
a židlemi. Novinkou v rozvrhu 2. až 
5. ročníků jsou tzv. barevné hodiny 
českého jazyka a matematiky, které 
kladou důraz na individuální nadání 
každého žáka. Angličtina s rodilým 
mluvčím bude nově probíhat ve všech 
třídách od 1. až do 9. ročníku.

V létě jsme také intenzivně zlepšova-
li webové stránky, kde nyní mimo jiné 
najdete aktuální interaktivní schéma 
s kontakty a detailními informacemi 
o pedagogických i provozních zaměst-
nancích. V následujících dnech navíc 
odstartuje online přihlašování do širo-
ké nabídky kroužků.

Do nového školního roku škola 
vstupuje s optimismem a očekáváním 
nových zážitků, objevů a zkušeností. n

Mgr. Martina Talpová 
ředitelka ZŠ Karla Hašlera

www.libcice.cz

novinky z knihovny� Libčická knihovna přeje všem studujícím pěkný rok

Eleonóra 
Gašparová:

Ahoj, 
první 
třído
Matys 
2024

Lu Fraser 
a Sarah 
Warburt:

Eda to 
nevzdá
Albatros 
2025

interaktivní 
mluvící 
hodiny:

Kouzelné 
hodiny
Albi 2020

Karolína 
Fourová: 

Moje 
první 
kniha 
o jídle
PIKOLA 2025

Novinkou v rozvrhu 
2. až 5. ročníků jsou  
tzv. barevné hodiny českého 
jazyka a matematiky, které 
kladou důraz na individuální 
nadání každého žáka.

NÁVRATNOST DOTAZNÍKŮ
Žák 1. st. Žák 2. st. Rodič ZŠ

92 % 88 % 50 %

fotogalerie

Po naskenované 
QR kódu se vám 
zobrazí celá fotoga-
lerie z prvního škol-
ního dne tak, jak ho 
zachytil fotograf 
Tomáš Lisý.
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LÉTO V ZUŠ

Příběh bílé vily

TŘETÍ TÝDEN PRÁZDNIN V ZUŠ PROBÍHALY LETNÍ KURZY – POPRVÉ 
SPOLEČNÉ PRO TANEČNICE A HUDEBNÍKY. MY TANEČNICE JSME SPOLU 
S KYTARISTY STRÁVILY TÝDEN OBJEVOVÁNÍM ZÁKOUTÍ A MINULOSTI 
ZUŠ, IMPROVIZACÍ A VLASTNÍ TVORBOU. DÍKY LIDEM, KTEŘÍ V ZUŠ DŘÍVE 
BYDLELI, JSME MOHLI NAŠI ŠKOLU VIDĚT V ÚPLNĚ NOVÉM SVĚTLE. 

Bylo pro nás zajímavé si ji před-
stavit jako domov. Vila původně 
patřila Fischerovým - mnoho-

členné rodině, která založením cihelny 
výrazně změnila Libčice. Převážně po-
dle nich a jejich příběhů, které se v této 
vile odehrály, jsme vytvářeli vystoupení, 
které se naprosto liší od všech ostatních. 
Propojujeme v něm živou hudbu, tanec, 
mluvené slovo i zpěv.

Využíváme různé prostory, které 
nám ZUŠ nabízí. Pracovali jsme s kni-
hou Hlavu vzhůru! Furt se de!, s texty 

Václava Fischera, s dopisem jeho dcery 
Markéty Mališové i s vyprávěním 
pana Václava Lisého, Zdeňka Vavříka 
a Majdy Koláčkové. Ti nám věnovali 
svůj čas a ochotně nám odpovídali 
na naše otázky. Nechali jsme procesu 
volný průběh, a tak to celé vznika-
lo velmi nenáročně a zábavně. Také 
díky tomu nám těch pět dní uplynulo 
nesmírně rychle. Našimi lektory, kteří 
nám s tvorbou pomáhali a sami se 
neváhali do představení v různých 
rolích zapojit, byli Lucie Charouzová, 

Kateřina Judová a Miroslav Nosek. 
Zakončením celého týdne byla premi-
éra našeho vystoupení, jež neslo název 
Příběhy bílé vily. Potěšilo nás, že se 
přišli podívat i někteří z potomků rodu 
Fischerových. 

Naše vystoupení jsme vytvořili 
proto, aby se nezapomnělo na události, 
které se kdy v ZUŠ odehrály a které 
vedly k tomu, jaká je v současnosti. 
A protože bylo vystoupení úspěšné, 8. 
září se bude konat znovu, a to rovnou 
dvakrát – od 16 a od 18 hodin. Pokud 
vás tedy zajímá minulost ZUŠ nebo pří-
běhy Fischerových, jste srdečně zváni! 
Kapacita jednoho představení je 50 lidí, 
rezervace míst na webu ZUŠ. n
Štěpánka Vojtková,  
účastnice kurzu a žákyně ZUŠ Libčice n. Vlt.
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Tanečnice a hudebníci ZUŠ vystupovali společně.

www.libcice.cz
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AUTOSERVIS 
Přílepská 1707 a 1233, Roztoky
Kompletní zajištění STK včetně měření EMISÍ. 
Opravy vozů všech značek – mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky, výměna oleje, 
diagnostika, výměna skel, servis klimatizace 
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství, 
zabezpečení vozu, opravy brzd, výměna výfuku, 
oprava podvozku, výměna tlumičů a pérování. 
Zajistíme opravu havarovaného vozu včetně 
zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřízení 
geometrie na moderním 3D zařízení. Zdarma 
zapůjčení náhradního vozu.
Kontakt:
Miroslav Vejbora: 731 862 462 
Josef Čížkovský: 731 151 334 
STK EMISE: 233 910 042 
servis@autohouser.cz

PNEUSERVIS 
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů pro auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby a speciální vozy. Montáž a opravy pneu na 
moderních strojích s použitím nových technologií. 
Diagnostika kontrolních systémů tlaku v pneu. 
Uskladnění pneumatik a jejich servis. Odborná 
konzultace při výběru a prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení prémiových značek pneumatik a disků.
Kontakt:
Lumír Novotný: 774 151 334,  
lumir.novotny@autohouser.cz 
Michal Kmoch: 608 638 173
PRODEJ A SERVIS: 220 911 128

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej širokého sortimentu náhradních  
dílů na většinu značek, zajistíme i originální 
náhradní díly. Spolupráce s dodavateli –  
AUTO KELLY, APM, ACI, ELIT, INTER CARS,  
MG PARTS, STAHLGRUBER a další.  
Velkoobchod a maloobchod, autodíly  
dovezeme až do vaší dílny.
Kontakt:
Martin Franc: 739 465 534 
martin.franc@autohouser.cz 
Pavel Ondrák: 731 151 343 

www.autohouser.cz
www.superpneu.cz

Vaše zahrada
               od projektu 

   po údržbu
          kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB - péče o zeleň s. r.o. I www.baobab.cz I 
Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

 zahradybaobab
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HISTORIE A SOUČASNOST 

Rybáři oslaví 80 let
MÍSTNÍ ORGANIZACE ČESKÉHO 
RYBÁŘSKÉHO SVAZU LIBČICE NAD 
VLTAVOU BUDE V LETOŠNÍM ROCE 
EXISTOVAT JIŽ 80 LET. PRVNÍ 
USTANOVUJÍCÍ SCHŮZE MÍSTNÍCH 
RYBÁŘŮ BYLA SVOLÁNA ZA ÚČELEM 
ZŘÍZENÍ RYBÁŘSKÉHO KROUŽKU 
V LIBČICÍCH DNE 27. LISTOPADU 1945. 

MO ČRS Libčice nad Vlta-
vou hospodaří doposud bez 
jakýchkoli dotací od MěÚ 

v rybářském revíru 401 015 Vltava 3, 
který se rozprostírá od jezu v Dolanech 
až k jezu v Roztokách (Klecánkách). 
Máme k dnešnímu dni 608 členů, z nich 
519 dospělých, 19 mládeže a 70 dětí. 
Organizaci řídí 14 členů výboru a vyko-
nává řadu činností. Pořádáme rybářské 
závody (memoriál p. Kose) a závody 
pro děti a mládež (memoriál p. Lukav-
ce). Po zániku MO ČRS Roztoky nad 
Vltavou jsme převzali i tamní kroužek. 
Během roku organizujeme brigády, při 
nichž především uklízíme břehy a okolí 
řeky v našem revíru. Zajišťujeme ško-
lení a zkoušky nových členů, vydávání 
a prodej povolenek k lovu ryb, staráme 
se o zarybňování. Dohlížíme na kvalitu 
vody. V té souvislosti se již řadu let 
zabýváme i obnovou a revitalizací vodní 
plochy hlavního toku Vltavy. V ka-

tastrálním území města Libčice nad 
Vltavou v jižní části pozemku náplavky, 
jehož je město vlastníkem, usilujeme 
o vytvoření malé vodní nádrže propo-
jené s říčním tokem využitelné k vol-
nočasovým aktivitám občanů. V této 
záležitosti jsme v červnu podali petici 
Zastupitelstvu města Libčice nad Vlta-
vou vyjadřující nesouhlas se současně 
navrhovaným způsobem řešení tohoto 
jinak krajinně i funkčně velmi význam-
ného počinu. n

Výbor MO ČRS Libčice nad Vltavou 
https://rybarilibcice-cz.webnode.cz 
ve spolupráci s Jaromírem Šantrůčkem

Úplné znění textu najdete  
na webu města.

PřeDivO

PřeDivO´25 tentokrát v Libčicích
Přemyslovská divadelní orba 

je putovní festival propojující 
lokální kulturní a společenské 

aktivity. Každoročně zavítá do jiné 
obce regionu Přemyslovských střed-
ních Čech. Letos zavítal do Libčic. 

První akcí je 12. ročník Libčické 
Hašlerky, hudebního odpoledne věno-
vaného Karlu Hašlerovi. Hašlerka roze-
hraje sokolské hřiště v neděli 28. září. 

V úterý 30. září slavnostně „zkolau-
dujeme“ revitalizovaný park v Letecké 
ulici. Připomeneme historii místa a vy-

stoupí žáci ZUŠ. V sobotu 4. října na 
Otevřené zahradě vystoupí Víťa Marčík 
s inscenací Labyrint světa a proběhne 
děkovná bohoslužba za vše dobré z po-
sledních měsíců. 

Libčičtí ochotníci zařadili hned tři 
představení z Libčického divadelního 
podzimu. 11. října divadlo Víti Marčíka 
přiveze pohádku o Šípkové Růžence, 
Nové divadlo Mělník zahraje veselohru 
Tajemství zámku Scheißburgů a násled-
ně 13. října (více než) 3 MUŽI přijedou 
se svým Romantickým víkendem. 

A konečně 18. října rozezní Kotelnu 
koncert Michala Prokopa v triu s hous-
listou Janem Hrubým a kytaristou 
Pavlem Marcelem. Vstupenky budou 
v předprodeji v síti Goout.

Děkujeme všem organizátorům 
a účinkujícím za podzim nabitý kultu-
rou a společnými setkáváními. Věříme, 
že si každý najde to své. Těšíme se na 
vás! n

Radka Korecká 
koordinátorka kulturních,  
sportovních a spolkových aktivit

Libčická házená  
slaví 100 let. 
Přijďte to oslavit 
s námi!
Oddíl házené TJ Sokol Libčice nad 
Vltavou vás srdečně zve na oslavy 
100. výročí svého založení. Usku-
teční se v sobotu 27. září 2025 po 
celý den v areálu Sokola. Bude to 
den plný házené, setkávání a vzpo-
mínek na bohatou historii našeho 
klubu.

PŘIPRAVILI JSME  
NÁSLEDUJÍCÍ PROGRAM:
n �od 9.00 hodin: turnaj minižáků
n �mezi turnaji: exhibiční utkání 

bývalých i současných hráčů
n �od 14.00 hodin: turnaj mladších 

žáků
n �během celého dne: výstava 

fotografií, dresů a kronik z histo-
rie klubu; promítání historických 
i novodobých sestřihů utkání

POZVÁNKA PRO VŠECHNY  
LIBČICKÉ HÁZENKÁŘE
Zveme všechny, kteří kdy v Libči-
cích hráli házenou, trénovali, fandili 
z tribuny nebo se jakkoliv na chodu 
klubu podíleli. Bude to skvělá příle-
žitost vidět staré známé, zavzpomí-
nat a podívat se, jak to na hřišti jde 
dnešní mladé generaci.

PRAKTICKÉ INFORMACE
Po celý den bude zajištěno občerst-
vení. Pokud byste měli jakékoliv do-
tazy nebo chtěli na výstavu zapůjčit 
nějaké historické materiály, ozvěte 
se nám na hazena@sokollibcice.cz.
Přijďte se pobavit, podívat na pěk-
nou házenou a potkat staré známé. 
Těšíme se na vás! n

Petr Česák za oddíl házené  
TJ Sokol Libčice nad Vltavou
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Dostane toto místo novou podobu?

Lovosičtí lovci na letním kempu v Libčicích

REVITALIZACE NÁPLAVKY 

Příprava 
projektu 
pokračuje 

Rada města v červnu 
obdržela petiční dopis, 
kterým MO ČRS Libčice 

sděluje nesouhlas se současnou 
podobou návrhu revitalizace 
náplavky a požaduje do něj za-
hrnout vybudování vodní nádr-
že. Během projekčních příprav 
jsme zjistili, že vytvoření vodní 
nádrže může být problematic-
ké. V některých místech tělesa 
náplavky se průzkumnými 
pracemi prokázalo znečištění 
půdy nejistého původu. Zemní 
práce, přesun a uložení zeminy, 
nadto znečištěné, město spolu 
s projektanty vyhodnotilo jako 
neúměrně vysoké a vodní prvek 
v projektu v tuto chvíli neuva-
žuje. Míru a charakter tohoto 
znečištění nyní zjišťujeme a bu-
deme znát během podzimu. n

Tereza Nehasilová 
místostarostka

HÁZENKÁŘSKÉ LÉTO

Lovosičtí házenkáři navštívili 
libčický letní kemp

TŘETÍ TÝDEN V SRPNU SE PO LIBČICKÝCH SPORTOVIŠTÍCH PROHÁNĚLO 
BEZMÁLA 70 DĚTÍ Z HÁZENKÁŘSKÉHO KEMPU. ZA PODPORY MĚSTA A PO 
PEČLIVÝCH PŘÍPRAVÁCH JSME USPOŘÁDALI HANDBALL CAMP 2025, 
DRUHÝ ROČNÍK TÉTO AKCE, KTERÝ JSME CHTĚLI POSUNOUT NA VYŠŠÍ 
ÚROVEŇ. MOHU ŘÍCI, ŽE SE NÁM TO POVEDLO.

Jedním z předsevzetí z prvního 
ročníku bylo zapojit do kempu 
i externí hosty a trenéry. To se 

nám podařilo splnit. Dorazili krajský 
trenér s krajskou manažerkou Středo-
českého kraje a uznávaný metodik ČSH 
M. Tůma. Děti si vyzkoušely fyziojógu 
a ocitli jsme se před televizní kamerou 
České televize. Největším trhákem 
však byla návštěva extraligových hráčů 
Lovců Lovosice, mezi nimiž byl např. 
i Jan Kupa, nejlepší střelec extraligy ze 
sezony 2023/24. Děti měly možnost 
si s hráči popovídat, zeptat se jich na 
cokoliv, co je zajímalo, a zatrénovat si 
s nimi. Hráči s námi zůstali přes oběd, 
po němž se konala autogramiáda, a děti 
dostaly na památku podepsané kartičky 
a některé z nich si nechaly hráče zvěč-
nit třeba na dres nebo míč.

Počasí nám přálo, a tak jsme maxi-
mum času trávili venku. Tréninky, hry 
pod kaštany, workout, týmové hry na 
náplavce, soutěže u splavu, vodní pólo na 
koupališti a plážová házená! To je přesně 
to, co chceme a co si s dětmi užíváme.

Tahle akce opět ukázala, že i malá 
parta lidí dokáže vytvořit něco velkého. 
Kemp pořádáme s cílem předat dětem 
sportovní hodnoty – radost z pohybu, 
užít si sport a zažít, co znamená tým. 
Chceme, aby si odnesly nejen nové 
házenkářské dovednosti, ale i nezapo-
menutelné zážitky s kamarády a chuť se 
k házené i sportu obecně vracet.

Nezbývá mi než poděkovat všem, 
kteří se na kempu podíleli a vložili do 
něj svůj volný čas a energii. Díky patří 
těm, kdo se postarali o hladký průběh 
každého dne od organizace obědů přes 
trenéry, kteří dětem zajišťovali trénin-
kové jednotky a smysluplně vyplňovali 
volný čas, až po ty, kteří obstarávali 
materiál a starali se o hladký chod 
celé akce. Každý odvedl svůj díl práce 
a dohromady z toho vznikl celek, který 
fungoval. Každý z vás byl důležitou 
součástí a bez vás by se kemp nemohl 
uskutečnit.

Tak zase za rok ahoj! n
Za tým organizátorů 
František Palan, TJ SOKOL Libčice
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Kosmetická péče
přímo v Libčicích

www.kosmetikadermis.cz

Vyberte si svou péči:
• Kosmetická péče
• Anti‐age péče
• Anti‐akné péče
• Relaxační masáž obličeje

Dárkové kupony jako dárek 
kupte online na webu

Objednejte se ještě dnes:
www.kosmetikadermis.cz
774 802 302

Kontakty:
Tržní 842
Libčice nad Vltavou
Otevírací doba:
Po ‐ Pá: 08:00 ‐ 19:00
vždy jen po objednání
Platba:
kartou, QR kódem, hotově
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AREÁL TJ SOKOL LIBČICE

 V SOBOTU 2., 16. A 30 DUBNA

trhy@los-libcice.cz
facebook.com/farmarsketrhyLibcice
www.libcickekrizovatky.cz
facebook.com/los.libcice

V SOBOTU 13. a 27. ZÁŘÍ,
11. a 25. ŘÍJNA


